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Sie gleicht wol einem Rosenstock.

August Bungert, Op. 49. N9 3.
Allegretto, sehr innig und treuherzig.
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L. Sie gleicht wol ei -nem Ro-senstock, drum liegt sie mir im
2. Wer wird das Réslein bre.chen ab, Ros . leinauf der
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Her . zen, sie trigt auch ei . nen ro . ten Rock, kann
Hui -den? Das wird wol thun ein jun - ger Knab, gar
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ziich - tig freund-lich  scher _ zen! Sie bli - - het wie ein !

ziich - tig fein be . schei. den! Und  stehn die Steng_lein '
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Ro - se- lein, dic  Wan - - gen wie das Miin - de - lein!
auch al -lein, der lieb Gott weiss wol, wen ich mein! KEin
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Li(;_bg,t du mich, so lieb ich dich! Ros - lein auf der Hai - den!
% schon’s, ein juug’s, ein  lie - bes frumms Ros - lein auf der Hai - den!Ein
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Llebbt du nnch S0 heb, ich dich! | Ris - lein auf der
schons,ein jung ein liebs, ein fromm's Ros - lein auf der
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dich Gott, mein

3. Be - hiit
her dei_ nen

4.Beut mir

her. zigh
Ir'o - ten

f
Herz,

Mund,
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Ros . lein auf der
Ros - lein auf der

—
—3%

1
—_
L&
L2

i

=

1

1

=P
Ao o

| 1] }

fiir - wahr mit
aus
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Es Y ist
Einen Kuss gich mir
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mir kein S

cherz,

Her- zens. grund,
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nicht lin _ ger
mein Herz in

lei- - den!
Freu-den!

mir nicht aus
dich Gott =zu
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mei - nem Sinn,

je - der Zeit,

®
die - weil
all Stund

ich hab das
und wie
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Le - ben inn! e

sich be . geit!
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denk an mich, wie icc an dich! Ros - lein auf der
_ Kiiss du mich, 50 kiiss ich dich! Ros - lein auf der
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Hai - - den! Ge - denk an mich, wie ich an dich!
‘ Hai - - den! Kuss du mich, 80 kiiss ich dich!
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